

林莉巴黎遊博物館犯禁



香港文匯報訊 林莉(見圖)早前到巴黎遊學個多月，其間不忘遊覽多個名勝景點，包括有凡爾賽宮、羅浮宮、聖母院、巴黎鐵塔、奧賽博物館等。在充滿藝術氣氛的花都，林莉也深受影響，經此行後引發她學習法語及油畫的概念。

在奧賽博物館欣賞到梵高的油畫，林莉表示雖然要千辛萬苦排隊才能進場，但仍覺得值得。林莉自曝正當被一幅又一幅名畫所感動，一時忘形拿出手機拍照，全然沒留意原來博物館是禁止攝影，直至有管理員上前阻止，始知自己犯禁。「可能我長得高，那裡沒有太多華人面孔，所以比較容易認出來，之後我走到任何一個角落，都有管理員緊盯着我。有時看到漂亮的畫，想用手機查閱畫家的資料，都被管理員誤以為我又想偷拍，立即有人彈出來阻止，總之全程都被別人追趕着，但沒影響我賞畫的心情，也明白他們是職責所在。」

帶傷為《大上海》造勢



香港文匯報訊 (記者 張瀛文) 《大上海》主創在16日以戲中扮相現身上海。因腳傷缺席《大上海》多場宣傳的黃曉明，由周潤發推着進場，成當天發佈會最大亮點。談到獲發哥推車，曉明坦言壓力無比，他表示：「我只是看起來坐得很踏實而已，其實心裡很忐忑。」而發哥先溫柔地問曉明：「真的很感謝你，受了傷還大老遠地趕過來，為了這部電影你也辛苦了。」可一轉身，他則壞笑着回答：「還好，他還沒死吧。」

曉明獲發哥服侍

由於黃曉明拍戲意外受傷，不得已，然而他為了出席這次發佈會，當天臨時決定坐高鐵趕到上海。談到與黃曉明的情誼，發哥表示：「我感覺我跟他其實不是師徒的關係，更多的還是朋友，之前他演《上海灘》的時候我就跟他有過交流，也希望他演的許文強能比我演得好，後來他確實也演得比我好。其實他跟我年輕的時候真的有點像，但有些地方長得比我更有味道。」

黃浩然多師奶粉絲簇擁



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黃浩然(圖左)與區文詩(Angela)(圖右)日前到嶺南出席《芝麻街聖誕城堡派對》活動，齊齊溫銀過聖誕，二人為活動擔任揭幕嘉賓，將芝麻街人物吊飾掛在聖誕樹上，揭開序幕，吸引不少市民圍觀。席間二人又與現場觀眾大玩遊戲，並合作包裝聖誕禮物及裝飾聖誕樹，他們更發揮無限創意，即場創作與別不同的「芝麻街聖誕故事」，令人捧腹大笑。

浩然在近期熱播的劇集《大天監》中飾演情深的姚雙喜，雖然不能與公主有滿美結局，但他對愛情的專一就獲得不少粉絲支持，現場更有一班師奶大叫：「姚雙喜好靚仔！」令他既開心又有點不好意思，更害羞得臉紅耳熱。

與浩龍同場捧獎 玩透視裝轉焦點 祖兒戰術失敗

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 容祖兒 (Joey) 與男友劉浩龍 (師兄) 前晚在「Yahoo! 人氣大獎2012」頒獎禮同場，惜二人前後腳現身，成功避過碰頭機會，Joey更出招刻意性感示人，企圖拉過傳媒注意力，認真用心良苦。



容祖兒前晚捧走3個獎項。

前晚出席頒獎禮其他藝人尚有

Twins、古巨基、楊千嬅、陳柏霖及林依晨等，向來行性感的周秀娜和陳靜亦沒有令大家失望，齊齊「谷胸」上陣，令現場氣氛急升。至於Joey和鍾欣桐都有帶來驚喜，Joey穿上性感的喱士連身裙，透出內裡一件頭泳衣型的服裝打底，阿嬌亦真空裸背透視示人，十分搶眼。

師兄頒獎禮必坐足全場

說到她在各大頒獎禮的戰術，Joey實關子說有些令大家開心，有些可能失望，不性感的話使用肢體去感動大家。跟Joey拍拖後的師兄，運氣亦漸入佳境，前晚首度贏得「十大人氣歌

曲」，他已經4年沒有參加頒獎禮，亦

否認避開Joey，到場時間是由公司安排。有說即將舉行的頒獎禮，二人難免再度碰頭，擔心到時被人把戀情做話題嗎？師兄謂：「順其自然，將會出席3個頒獎禮，已經練定『坐功』，有沒有獎都會努力坐到尾，同時男、女歌手都是分開坐，不用擔心，(得獎的話，在台上發表行山宣言?)待我回家想一下，但未知有沒有獎之前，還是不作胡亂猜測。」

阿Sa一星期坐足8次飛機

Twins合體出席活動，打扮密實的蔡卓妍(Sa)抱恙現身，她苦笑說：「這陣子忙着宣傳電影，可能工作太頻撲，經常生病，試過一個星期要去4個唔同的地方表演，足足坐8次飛機，又碰上生理期，(有人錫番?)我有好多人錫，(擔心傳染給男友?)他很大隻強壯，應該不易感染。」阿嬌性感露出玉背，可是前一晚去按摩，因按摩師太大力弄到背脊損傷，很多微絲血管爆開，幸而不太顯眼。周秀娜已是第4年奪得「圖片搜尋次數最多人物」獎，她透露會繼續性感。



陳柏霖和林依晨獲頒「海外男、女演員」獎項。

千嬅預告跟彭浩翔再合作

楊千嬅前晚腳踏7吋高跟鞋出席頒獎禮活動，透露跟彭浩翔會再度合作，但不是《春嬌》第3集，而導演亦第一時間告之會在香港開工，千嬅表示：「不想外出幾個月拍戲，會很掛念兒子，現在先知什麼是牽腸掛肚，希望在他1歲前都不會離他身邊太長時間，最多都是一、兩星期。」至於基仔被問到會否出席其他4個頒獎禮，他不予正面回答。

《血滴子》主創京滬展旋風式宣傳

有着數!

香港文匯報訊 (記者 凡文) 電影《血滴子》前日在一天內連走上海及北京兩地舉行首映，導演劉偉強、監製陳可辛率領余文樂、井柏然、蒲巴甲出席完上海記招後，隨即又赴北京，與李宇春、井柏然、蒲巴甲、周一圍及李夢出席晚上的首映，十分忙碌。



左起：蒲巴甲、井柏然、余文樂、劉偉強及陳可辛手執粟米合照。

劉偉強透露片中哭戲不少，尤以阮經天哭得最傷心，有一場他遠觀兄弟的縲首極刑時，更慟哭不止，當天，他躲在角落裡培養情緒，眼泛淚光，竟誰也不敢過去打擾他，即使拍完Cut後淚仍停不住來。

余文樂和阮經天扮演的角色情同手足，更有半夜阮經天幫余文樂編辮子的戲份，直笑言：「是啦，在這個戲裡我一直牽掛的就是阮經天。我們都是天蠍座，性格上有很多地方很像的，拍戲的時候我們還會換零食吃。」劉偉強在旁忍不住插嘴道：「他們好好像八婆，整天在一起嘖嘖喳喳的，真不知道大男人之間哪有那

麼多可聊的。」

李宇春在戲中最終死在玉米(粟米)地，因李宇春的粉絲被稱為「玉米」，劉偉強因而被問到是否刻意安排？他表示，完全是巧合，因為拍攝當地，就是一片玉米地，他覺得很浪漫，他戲言：「你們不覺得，李宇春死在玉米地，是一件很浪漫的事麼？」大會之後更安排人拿着玉米合照，場面搞笑。

黃子佼揭糗事 樂仔尷尬

另外，導演劉偉強、余文樂、王羽、井柏然16日亦赴台灣，未能出席的黃曉明及阮經天則分別從北京越洋接受電訪及親筆畫卡問候。席間劉偉強大讚曾經中風的王羽專業，演戲說跪就跪，連他拿椅子給王羽休息，他都堅持不坐。

而樂仔獲王羽讚揚他演戲很活，有

很大的突破，還推薦他去演《韋小寶新傳》。不過主持人黃子佼忍不住糗樂仔：「王羽大哥，你一直没看過余文樂重新詮釋你女兒王馨平MV《別問我是誰》。」急得樂仔忙搖頭。

送《血滴子》A4文件夾及日曆 寰宇電影現送出《血滴子》A4文件夾及日曆30份予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上S1.4郵票並註明「《血滴子》A4文件夾及日曆」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓-《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

莫文蔚穿鑽石網襪騷美腿

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)(見圖)下月將推出爵士專輯，她開心地說：「難以形容的感動與興奮，從沒有過這樣的心情，希望讓大家聽到屬於東方的爵士音樂。」專輯照更移師到上海取景，服裝造型方面更斥資數百萬，打造12套展現東西文化交融的服裝。當中的一個造型是Karen化身超級性感的爵士名伶，一身改良式唐裝，搭配鑲滿寶石美鑽的網襪，大騷美腿。



2012年12月19日 今日電視節目表 (星期三) 包含無線翡翠台、無線明珠台、J2數碼頻道、亞視本港台、亞視國際台、中央電視台-1、中央電視台、鳳凰衛視中文台、有線電影1台、有線體育台等頻道的節目表。